REFLEXOLOGIE CHODIDEL

INDIVIDUÁLNÍ INTENZIVNÍ VÝUKA
[bookmark: _GoBack]Kurzy reflexní terapie jsou rozděleny do dvou částí. Doporučuji absolvovat oba. Neodmyslitelně totiž k sobě patří. 
Reflexní terapie je známá metoda, jejíž mechanismus vychází z poznání, že tělo je pokryto mapami, kde se promítá obraz celého těla. Na těchto mapách lze pomocí jednoduchých technik diagnostikovat, ovlivňovat          a posilovat celý organismus. 
Obor je pojímán jako diagnosticko-terapeutický s výukou základů anatomie těla. 
Nejznámější a nejpropracovanější je reflexní masáž nohou, proto je na ni kladen velký důraz. Cílem předmětu je, aby posluchači pochopili význam reflexní masáže, naučili se masáž  různými technikami a jejich správné  provedení. Zároveň se seznamují s tvarem, anatomií a anomáliemi chodidel a jejich významem pro celkový stav organismu v jednotlivých zónách. 
REFLEXOLOGIE CHODIDEL I -  pohybový systém našeho těla
Datum konání:  25.10.2014 sobota
Krok za krokem se naučíme uvolňovat a zároveň posilovat reflexní plošky  všech úseků páteře i jednotlivé obratle, pletenec ramenní, pletenec pánevní a velké klouby. Pochopíme jejich funkce a specifické úkoly            ve hmotném i duchovním smyslu. Vysvětlíme si jejich bolesti, úrazy a nemoci z pohledu lékařského i etického. Intenzivní osobní výuka, součástí je harmonizační sestava. 
Obsah modulu: Význam a pojetí reflexologie, zásady při provádění reflexologie, hygiena a bezpečnost při práci, příprava klienta, správná poloha terapeuta a klienta při provádění reflexní masáže, diagnostika a anomálie chodidel, kontraindikace masáže, reflexní masáž pohybového aparátu těla - jednotlivé úseky: hlava, krční páteř, ramenní pásmo, hrudní páteř, žebra, lopatka, klíční kost, bederní páteř, křížová kost, pánev, velké klouby, malé klouby, harmonizační sestava.
Součástí výuky jsou pracovní postupy. Je i možnost zakoupit výukový film a barevné mapy chodidel.

REFLEXOLOGIE CHODIDEL  II - vnitřní systémy našeho těla
Datum konání:  26.10.2014 neděle
Cílem předmětu je, aby posluchači chápali diagnostický a terapeutický význam reflexologie nohy a uměli teoretické poznatky a praktické dovednosti využít při práci s klientem. 
V tomto ročníku se studenti seznamují a učí najít a ovlivňovat na nohou reflexní zóny všech vnitřních orgánů,     a proto jsou součástí i nezbytné znalosti z anatomie a fyziologie. 
Součástí předmětu je i výuka všech známých reflexních bodů první pomoci, které se používají při náhlých nepříjemných zdravotních potížích.
Vyučování má teoreticko-praktický charakter. 
Obsah modulu: Reflexologie nohy (tvar nohy, význam, úvodní hmaty, zklidnění terapeuta i klienta), reflexologie trávicí soustavy, vylučovacího systému, oběhového systému, lymfatického systému, reflexní ovlivňování imunity, reflexní ovlivňování nervového systému, reflexní terapie nervových zakončení, reflexologie hormonální soustavy, reflexní ovlivňování dýchací soustavy, reflexologie smyslových orgánů, posilující sestava, speciální body – body první pomoci.
       Součástí výuky jsou pracovní postupy. Je i možnost zakoupit výukový film a barevné mapy chodidel.

Cena  1 kurzu:	3000,- Kč, pro členy České podologické společnosti - sleva 20%: 2500,- Kč
Cena obou kurzů:  5000,- Kč, pro členy České podologické společnosti - sleva 20%: 4000,- Kč
Místo konání: 	Centrum péče o nohy a tělo, Praha 4
Organizátor: 	Jaroslav Fešar, prezident České podologické společnosti
Školitelka: 	Eva Marie Horáková
Kontakt:  	J.Fešar, tel.: 777 255 539
Přihlášky posílejte na e-mail: jaroslav.fesar@seznam.cz.

Podrobné informace o kurzu najdete na www.vasenohy.cz 
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